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Ata da 16ª (Décima sexta) Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos  

 

Aos catorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às 14:00 h, no Paço Municipal, com 

sede na Avenida Eduardo Aníbal Lourençon, 15, Parque das Vinhas, nesta Capital, nas dependências 

do Itupeva Previdência, reuniram-se os membros do COMITÊ DE INVESTIMENTOS do ITUPEVA 

PREVIDÊNCIA para TRATATIVAS DE ASSUNTOS RELATIVOS A GESTÃO DE INVESTIMENTOS 

DO REFERIDO INSTITUTO. Estiveram presentes os membros: a Diretora Presidente do Itupeva 

Previdência, Juliane Bonamigo, a Diretora do Departamento de Planejamento e Finanças, Vania 

Regina Pozzani de França, o membro eleito pelo Conselho Fiscal, José Antonio Pagotto, e, como 

convidada, Simone Lopes representante da empresa Crédito e Mercado. EXPEDIENTE: (1) A reunião 

iniciou com a apresentação da Simone, que foi preparada com base nos dados de julho da carteira do 

Itupeva Previdência, contendo todos os fundos, a participação de cada um no patrimônio total, o saldo 

individual, e outros dados, conforme planilha abaixo: 

 

 

 

Em seguida apresentou a rentabilidade da carteira de janeiro à julho de 2018, o retorno financeiro e o 

rendimento em percentual, já com as movimentações de aplicações e resgates efetuados em cada 

mês, onde verificamos que o retorno até julho foi de R$ 587.826,45 e a carteira atingiu 40,64% da 

meta, conforme demonstrado abaixo: 
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Após análise da rentabilidade apresentou a distribuição da carteira por sub-segmento e a sugestão da 

empresa Crédito & Mercado, com relação ao sub-segmento IMA Geral Ex-C, que foi a primeira vez 

que apareceu na carteira, trata-se do Fundo BB Alocação Ativa, que já fazia parte da carteira de 

investimentos do Instituto, porém antes ele estava enquadrado no Gestão Duration, Simone explicou 

que o gestor do fundo comprou papéis de longo prazo por isso ele passou a fazer parte de outro 

segmento, conforme planilha abaixo: 

 

 

 

Com relação à Performance dos índices econômicos de janeiro a julho de 2018, foi apresentado os 

dados do fechamento mensal, conforme planilha abaixo: 
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 Como vimos o mês de janeiro teve um rendimento espetacular, mas a partir de fevereiro alguns 

índices já começaram a apresentar rendimento negativo, Simone ainda comentou que a tendência do 

mercado é de se acalmar só no ano que vem, que a indecisão política está causando mais impacto e 

que o momento continua sendo de preservar o patrimônio e encurtar a carteira, que em momentos de 

taxa de juros baixos os IMAs tendem a se valorizar se tudo estiver tranquilo, mas quando o cenário 

não é tranquilo eles perdem; O relatório de Mercado Focus com data de 03/08 também fez parte da 

apresentação, o IPCA e a taxa Selic continuam estáveis conforme demonstrado abaixo: 

 

 (2) Pelo membro José Antonio Pagotto, foi feita a sugestão que a empresa Crédito e Mercado 

deveria fazer análise da carteira do Itupeva Previdência de forma individual, levando em conta todas 

as movimentações, como já haviam comentado todos os membros do comitê. Após a análise da 

carteira e das sugestões da Crédito & Mercado, a reunião prosseguiu; Pela Diretora do Departamento 
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de Planejamento e Finanças: (3) apresentou-se a ata da reunião anterior a qual foi aprovada e 

assinada pelos membros do comitê; (4) apresentou-se planilha de aplicações e resgates de julho, a 

qual foi ratificada pelos demais membros; (5) apresentou-se o relatório de investimentos de julho, 

com a evolução do patrimônio, o rendimento dos fundos e o rendimento acumulado da carteira que 

em julho fechou em 2,63%, abaixo da meta que está em 6,48%;   DELIBERAÇÃO: (1) Foi deliberado 

fazer a aplicação no fundo Itaú Institucional Alocação Dinâmica II Fic Renda Fixa, CNPJ: 

25.306.703/0001-73, alocando os próximos recursos que serão pagos pela Prefeitura referente a 

contribuição de junho que está em atraso, na carteira do Itupeva Previdência o percentual alocado em 

fundos com estratégia semelhante (gestão duration) fechou o mês de julho em 8,86%, abaixo da 

sugestão da consultoria; E, para constar, Eu, Vania Regina Pozzani de França, secretariei a presente 

reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a presente ata, que após lida e achada conforme, vai 

assinada por seus membros. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 

 

JULIANE BONAMIGO                
Diretora Presidente  
 Itupeva Previdência 

  VANIA REGINA POZZANI DE FRANÇA 
Diretora do Departamento de Planejamento e 

Finanças 
Itupeva Previdência 

  
  
 

JOSÉ ANTONIO PAGOTTO 
Membro Eleito pelo Conselho Fiscal 


